MunucrapcTBo npocBetre u cruopra Pemyoauke CpoOuje
IlpymTBo maremaruuyapa Cpbuje

PEITY BJINYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
18.03.2006.

Tpehu pa3spen — A kareropuja

Ompemutu cBe BpeOHOCTU MPUPOTHOT Opoja N, 3a KOjU MOCTOjU He-
ros menunar k, Tako ga nd + 1 gemu n? + d2.

IlokazaTu ma 3a cBaku NpUPOJAH OPOj M BaKu HEjeTHAKOCT: 35 +

2
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Hahwu cBe ¢pynruuje f: R — R Takse na je

f(x) = max (2zy — f(y)),

y€R
3a cBako x € R.
Iloka3aTu ga He MOCTOju Bume o 2- 5% KomapKaIIKUX THUMOBA, O IO

5 mrpaga ¢popMmpaHUX OJ 25 yUYEeHUKa, TaKO na OPOj 3ajeTHUIKIX
nurpayva 3a CBaka OBa TuMa HUje Behum om 2.

Heka je ABCDEF rouBekcaH mectoyrao konx kora je AB = BC),
CD=DFE u EF = FA. Iloka3aTu HejeITHAKOCT

AB CD FEF _ 3
+Eo o 2
BE DA  FC — 2

Bpewme 3a panm 240 munyTa.
3amaTke meTaJbHO OOPAa3JIOKUTHA.



